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Proceso de multiplicacion de las

cclulas en dos células hijas.

El ciclo mitotico consiste de una serie de

pasos durante el que los cromosomas v

otro material de la célula se duplica para

hacer
célula

dos copias. A continuacion, la
se divide en dos células hijas y

cada una de las cuales recibe una copia

del material duplicado.

En biologia, la mitosis es un proceso
que ocurre en el nucleo de las células
eucariotas \Y que procede
inmediatamente a la division celular.
Consiste en el reparto equitativo del

material hereditario (ADN)
caracteristico.
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Etapas de la meiosis. La meiosis incluye dos
divisiones celulares separadas, lo que
significa que cada c¢lula madre puede
producir cuatro dametos (évulos en las
hembras y espermatozoides en los machos).
En cada ronda de division, las células pasan
por cuatro fases: profase, metafase, anafase,
v telofase.
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LLa meiosis es el tipo de division celular
(que crea ovulos y espermatozoides. La
mitosis es un proceso fundamental para
la vida. Durante la mitosis, una célula
duplica todo su contenido, incluyendo
sus cromosomas, v se divide para formar
dos células hijas idénticas.11
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|.a gametodénesis es el proceso
mediante el cual las c¢lulas germinales
experimentan cambios cromosomicos y
morfoldgicos en preparacion para la
fecundacion. Durante este proceso, a
traves de la meiosis se reduce la
cantidad de cromosomas, del numero
diploide (46 o 2n) al niimero haploide
(23 0 1n).
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antes del

nacimiento en las mujeres.

primario

. La fecundacjon.es la union del oyulq y

_ el espermatozoide para que se pueda
producir un embarazo. En la especie (‘, )

humana, la fecundacion es interna, es

decir, tiene lugar en el interior del (‘
. . . 0 . ., . . . . . . . O‘

cuerpo de la mujer, en concreto en las

" trompas  de [alopio.
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Momenclatura estandar de un arbol genealdgico
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Genética aplicada

Es su finalidad estudiar y evidenciar las
leves que rigen la transmision a la
descendencia de los carac- teres que
manifiestan los individuos asi como las
causas que de- terminan las diferencias
observables entre los descendientes de los

genealogicos

mismos padres o entre aquellos y €éstos.
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Herencia Autosomica

Recesiva

La herencia autosomica recesiva es una de
las formas en que un rasgo o una afeccion M- e
dgenctica pasa de padres a hijos. El nino
presenta la afeccion genética cuando hereda

Herencia Autosomica
- Dominante
I:a herencia autosomica dominante
significa que la afeccion dgenética
acurre cuandao el.nino hereda una.
sola, copia de un den mutado
(cambiado) de uno de los padres. Si
la madre o el padre tienen un den
Iﬁutédo: el nino ﬁres'ent.a una
probabilidad de 50 % de heredar
ese den mutado. -
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dos copias de un den mutado (cambiado),

una del padre v otra de la madre.
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Herencia Lidada al X

La herencia recesiva ligada al cromosoma X
es una de las formas en que un rasgo o
afeccion denética pasa de padres a hijos
cuando hay mutaciones (cambios) en un den
del/ cromosoma X. En los hombres, la
presencia de una mutacion en un den del
tinico cromosoma X (los varones solo tienen
un cromosoma X) causa la enfermedad.



- Herencia Mitocondrial
La herencia mitocondrial , también
conocida como herencia materna, se

aplica  a los denes del ADN
mitocondrial.  Cada_ mltocondrla
estructuras en cada celula que
Con\/lerten las moleculas en energia,
contlene “una pequena Canudad de
'ADN.Zl
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UDS(2023) antologia de biologia
celular.



